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CONSIGNES IMPORTANTES DE SECURITE 

 Cet appareil est destiné à être utilisé dans des 

– des coins cuisines réservés au personnel des 

magasins, bureaux et autres environnements 

professionnels; 

– des fermes; 

– l’utilisation par les clients des hôtels, motels et 

autres environnements à caractère résidentiel; 

– des environnements de type chambres d’hôtes. 

 La fiche de prise de courant doit demeurer 

facilement accessible après l'installation de 

l'appareil. 

 Si le câble d'alimentation est endommagé, il 

doit être remplacé par le fabricant, son service 

après-vente ou des personnes de qualification 

similaire afin d'éviter tout danger.  

 Cet appareil peut être utilisé par des enfants à 

partir de 8 ans et par des personnes ayant des 

capacités physiques, sensorielles ou mentales 

réduites ou un manque d’expérience et de 

connaissances à condition qu’elles aient été 

placées sous surveillance ou qu'elles aient reçu 

habitations domestiques et similaires telles que: 
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des instructions concernant l’utilisation de 

l’appareil en toute sécurité et qu’elles 

comprennent les dangers encourus. Les enfants 

ne doivent pas jouer avec l’appareil. Le nettoyage 

et l’entretien par l’usager ne doivent pas être 

effectués par des enfants, sans surveillance. 

 Les appareils ne sont pas destinés à être mis 

en fonctionnement au moyen d’une minuterie 

extérieure ou par un système de commande à 

distance séparé. 

 En cas de dommages du verre de la plaque de 

cuisson : 

- Eteindre immédiatement tous les brûleurs 

ainsi que tous les éléments chauffants 

électriques et isoler l’appareil de toute 

source d’énergie ; 

- ne pas toucher la surface de l’appareil ; 

- ne pas utiliser l’appareil. 

 L’utilisation d’un appareil de cuisson au gaz 

conduit à la production de chaleur, d’humidité et 

installé. Veiller à assurer une bonne aération de 

la cuisine, notamment lors de l’utilisation de 

l’appareil : maintenir ouverts les orifices d’aération 

naturelle, ou installer un dispositif d’aération 

mécanique (hotte de ventilation mécanique).  

produit de la combustion dans le local où il est 
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 Une utilisation intensive et prolongée de 

l’appareil peut nécessiter une aération 

supplémentaire, par exemple en ouvrant une 

fenêtre, ou une aération plus efficace, par 

exemple en augmentant la puissance de la 

ventilation mécanique si elle existe. 

 Le dispositif ne doit pas être actionné pendant 

plus de 15s. Si à l’issue de ces 15s le brûleur ne 

s’est pas allumé, cesser d’agir sur le dispositif, 

ouvrir la porte de l’enceinte et/ou attendre au 

moins 1 min avant toute nouvelle tentative 

d’allumage du brûleur. 

 Dans le cas d‘une extinction  accidentelle des 

flammes du brûleur, fermer la manette de 

commande du brûleur et ne pas essayer de 

rallumer le brûleur pendant au moins 1 min. 

 Attention : l’usage de protections inadaptées 

pour les plaques chauffantes peut provoquer 

des accidents. Cet appareil sert uniquement à 

des fins de cuisson. Il ne doit pas être utilisé à 

d’autres fins, par exemple le chauffage de la  

 Pour l’installation de l’appareil, se référer au 

chapitre « Installation de l’appareil ». 

 En ce qui concerne les instructions relatives au 

nettoyage et l’entretien de l’appareil, se référer au 

chapitre  « Nettoyage et entretien ». 

pièce .
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Description de l'appareil 

Modèle  ATG4W/

Support de plate Émail  

Support de plate de travail  N/A 

Plate  Blanc  

Dimension (W*D*H)  

Dispositif d'allumage Type d’allumage continu 

Connection du gaz  G1/2 fil 

Alimentation électrique -240V~,50-60Hz, 2W  

Caractéristiques des brûleurs Rapid (1), Semi-rapide (2), Auxiliaire (1) 

ΣQn 7.5kW 
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CODE PIN 2531DM-0081

220

600*510*95
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Accessoires 

Fixation (4)     Joint adhésif (4)                      Vis (4)

 

Injecteur (4)    Manuel d'instructions (1) 

 
 

 

 

 

Comment utiliser l'appareil 

Les symboles suivants apparaîtront sur le panneau de contrôle, près de chaque poignée de 
contrôle : 
 

( ) Cercle noir: Gaz éteint 

( ) Grande flamme: Réglage maximum 
( ) Petite flamme: Réglage minimum 
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 Tous les appareils contenant des composants électriques doivent 
être reliés à la terre. 

 Assurez-vous que le tuyau de gaz et le câble électrique sont 
installés d'une telle manière qu'ils ne touchent aucune pièce de 
l'appareil pouvant devenir chaude. 

 Le tuyau de gaz ou le connecteur ne doit pas être plié ou bloqué par 
tout autre appareil. 

 Vérifiez les dimensions de l'appareil ainsi que les dimensions de 
l'écart à couper dans le placard de cuisine. 

 Les panneaux situés au-dessus du plan de travail, directement à 
proximité de l'appareil, doivent être composés de matériaux non 
inflammables. la surface stratifiée et la colle utilisée pour fixer la 
plaque doivent être résistantes à la chaleur pour éviter toute 
détérioration. 

 Ouvrez le robinet de l'appareil et allumez chaque brûleur.  
Vérifiez que la flamme est bleue transparente sans pointe jaune.  
Si les brûleurs semblent dysfonctionner, vérifiez ce qui suit : 
- Le couvercle du brûleur est correctement positionné. 
- Le diffuseur de flamme est correctement positionné. 
- Le brûleur est aligné verticalement avec l'embout de l'injecteur.  

 Un essai complet de fonctionnement et un teste de détection de 
fuite doivent être effectués après l'installation. 

 Le tuyau flexible doit être placé de telle manière qu'il ne puisse pas 
entrer en contact avec une partie mobile du boîtier et qu'il ne passe 
pas à travers tout espace pouvant devenir bloqué. 

 Des traces de colle produites durant la fabrication en usine 
répondent aux normes de toutes les plaques de cuisson.  

Ces instructions sont uniquement légales si le symbole 
national apparaît sur l’appareil. Il faut vous référer aux 
spécifications techniques qui vont fournir les manuels 
nécessaires concernant les conditions de l’utilisation 
nationale si le symbole n’apparaît pas. 
Assurez-vous que les conditions locales de distribution du 
gaz et l’ajustement de l’appareil soient compatibles avant la 
première utilisation. 





Les conditions d’ajustement de l’appareil sont portées à la 
plaquette indicatrice. 
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L’appareil ne doit pas être connecté au dispositif 
d'évacuation des produits de combustion. Il faut le connecter 
conformément aux règles de l’installation actuelle. Nous 
devons faire particulièrement attention aux demandes 
concernées sur la ventilation.  

N’utilisez pas le garde-feu.  L’utilisation inappropriée du 
garde-feu peut provoquer des accidents. 

 





 

 
 

 

 

ATTENTION: En cas de bris de verre à chaud de la plaque: (pour la 

plaque
 

chauffante
 

de cuisson en verre / céramique de verre) 

 Interrompre immédiatement tous les brûleurs et tout 
élément de chauffage électrique et d'isoler l'appareil du 
source de courant 

- Ne pas toucher la surface de l'appareil, 

- Ne pas utiliser l'appareil.

-
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 Les réparations doivent être effectuées par un technicien agréé  

 uniquement. Toute réparation incorrecte peut entraîner des dangers 
considérables pour vous et d'autres personnes. 

 Cependant, certains problèmes mineurs peuvent être résolus comme suit : 

 

Problème Cause probable Solution 

Pas d'allumage Pas d'étincelle Vérifiez l'alimentation 
électrique 

Le couvercle du brûleur n'est 
pas correctement assemblé 

Assemblez correctement le 
couvercle 

L'alimentation en gaz est 
désactivée 

Ouvrez complètement 
l'alimentation en gaz 

L'appareil s'allume 
incorrectement 

L'alimentation en gaz n'est 
pas complètement ouverte 

Ouvrez complètement  
l'alimentation en gaz 

Le couvercle du brûleur n'est 
pas correctement assemblé 

Assemblez le couvercle du 
brûleur correctement 

La prise d'allumage est 
contaminée avec des 
substances étrangères 

Essuyez les substances avec 
un chiffon sec 

Les brûleurs sont mouillés Séchez soigneusement les 
brûleurs 

Les trous dans le diffuseur de 
flamme sont bouchés 

Nettoyez le diffuseur de 
flamme 

Il y a du bruit lors de la 
combustion et l'allumage 

Le couvercle du brûleur n'est 
pas correctement assemblé 

Assemblez le couvercle du 
brûleur correctement 

La flamme s'éteint lors de 
l'utilisation 

Le dispositif de surveillance 
de flamme est contaminé 
avec des substances 
étrangères 

Nettoyez le dispositif de 
surveillance de flamme 

Les produits en train de cuire 
ont bouilli et ont éteint la 
flamme. 

Éteignez le bouton du brûleur. 
Attendez une minute et 
allumez de nouveau le 
brûleur. 

Un fort courant d'air peut avoir 
éteint la flamme 

Veuillez éteindre le bouton et 
vérifiez la zone de cuisson 
pour vérifier s'il n'y a pas une 
fenêtre ouverte. Attendez une 
minute et allumez de nouveau 
le brûleur. 

Flamme jaune Les trous du diffuseur de 
flamme sont bouchés 

Nettoyez le diffuseur de 
flamme 

Guide de dépannage 
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appliance. Cleaning and user maintenance shall 

not be made by children without supervision. 

 The appliance is not intended to be operated by 

means of an external timer or separate remote-

control system. 

 If the glass of the cooktop is broken: 

- Immediately turn off all burners and all electrical 

heating elements and isolate the appliance from 

any source of energy; 

- do not touch the surface of the appliance;  

- Do not use the appliance 

 The use of a gas cooking appliance resulting in 

the heat, moisture and combustion products in the 

room where it is installed. Ensure proper 

ventilation of the kitchen, especially when using 

the appliance: keep open the natural ventilation 

openings, or install a mechanical ventilation 

device (mechanical ventilation hood). 

 This appliance can be used by children aged 

from 8 years and above the persons with reduced 

physical, sensory or mental capabilities or lack of 

experience and knowledge if they have been 

given supervision or instruction concerning use of 

the appliance in a safe way and understand the 

hazards involved. Children shall not play with the 
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the enclosure and / or wait at least 1 min before 

any further attempt to ignite the burner. 

• In case of accidental switching off of the burner 

flames, close the burner control handle and do 

not attempt to re-ignite the burner for at least 1 

min. 

 Caution: the use of inadequate protections for 

hot plates can cause accidents. This appliance is 

for cooking purposes only. It should not be used 

for other purposes, such as heating the room. 

• For installation of the unit, refer to the chapter 

Installation of the appliance". 

• For instructions concerning the cleaning and 

maintenance of the appliance, refer to the chapter 

"Cleaning and maintenance ". 







"

• The extensive and prolonged use of the 

appliance may require additional ventilation, for 

example by opening a window, or more efficient 

ventilation, for example by increasing the power 

of mechanical ventilation if it exists.  

 The appliance must not be operated for more 

than 15s. If at the end of 15s, the burner has not 

lit, stop acting on the appliance, open the door of 
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Dim

G

Model 
Pan Support 

ok pan Support 

Top Plate 

ension(W*D*H

Ignition device 

as Connection 
Electric supply 

Burner Feature 

ΣQn 

) 

 

 

Rapid (1), Semi-rapid (2), Auxil

7 5kW 

 

Continu

G

iary (1) 

N/A 

ous Ignition Typ

1/2 thread 
,50-60Hz, 

 

e 

 

 

 

 

 

Description of the appliance 

Enamel 
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ATG4W/5

2W 

White 

PIN CODE 2531DM-0081

220-240V~

600*510*95

 

 

 

 

 

Burner
 

 

 

Control Pannel

Pan support 

Top plate  

Power cord

Hob



ow to use the appliance

Accessories

 

   Black circle: gas off 

 Large flame: maximum setting 

   Small flame: minimum setting 

 
Automatic ignition with flame failure safety device 
 
The appliance is fitted with a flame failure safety device on each burner, which is 
designed to stop the flow of gas to the burner head in the event of the flame 
going out. 

Bracket (4)
  

Sponge (4) Screw (4) 

I nj ector (4) Instruction Manual (1)

    

H
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Gas-pipe bend (1)













These instructions are only valid if the country symbol 

appears on the appliance. If the symbol does not appear 

on the appliance, it isnecessary to refer to the technical 

instructions which will provide the necessary 

instructions concerning modification of the appliance to 

the conditions of use of the country.

Prior to installation, ensure that the local distribution 

conditions (nature of the gas and gas pressure) and the 

adjustment of the appliance are compatible. 

The adjustment conditions for this appliance are stated 

on the label (or data plate). 

This appliance is not connected to a combustion 

products evacuation device. It shall be installed and 

connected in accordance with current installation 

regulations. Particular attention shall be given to the 

relevant requirements regarding ventilation. 

Hob guards cannot be used. The use of inappropriate 

hob guards can cause accidents. 
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